

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Реабілітаційна психологія»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 053 «Психологія»  
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»  
Навчально-реабілітаційного закладу вищої освіти  
«Кам'янець-Подільський державний інститут»**

Потреба у наданні консультативних та психотерапевтичних послуг постійно зростає. Це пов'язано як з потрясіннями, які супроводжують військові дії, що наразі тривають в Україні, так і з потребою в диференціації змісту роботи психолога та все більшої її спеціалізації. У країні на сьогоднішній день існує велика кількість населення якій необхідна допомога фахівців у галузі психології, які мають намір долучитися до роботи з допомогою категоріям населення, таким як: військовослужбовці та члени їх сімей, допомога сім'ям загиблих, внутрішньо переміщені особи, постраждалі від сексуального насилля чи пережили втрату, люди з інвалідністю та ін.

Акцент рецензованої програми зроблено на отриманні базових знань і практичних вмінь у проведенні психологічної реабілітації потребуючому населенню. Освітньо-професійна програма «Реабілітаційна психологія» виглядає як продумане об'єднання сучасних аспектів у підготовці фахівців з реабілітаційної психології та опанування сучасних напрямів консультативної роботи у реабілітаційній психології, а також вивченні інноваційних технологій у психології.

Професійна підготовка орієнтована на здобуття практичних інструментів реабілітаційної психології, що знайшли відображення у таких навчальних дисциплінах: «Реабілітаційна психологія», «Сексологія з основами реабілітації постраждалих від сексуального насилля», «Соціально-психологічна реабілітація постраждалих від надзвичайних ситуацій», «Психологічна реабілітаційна допомога військовослужбовцям та членам їх сімей».

Освітньо-професійна програма «Реабілітаційна психологія» забезпечує підготовку магістрів з реабілітаційної психології із новим перспективним

способом мислення, здатних не лише застосовувати знання, але й генерувати нові на базі сучасних досягнень психологічної науки і практики, вирішуючи складні проблеми у галузі психології.

Отже, актуальність, логічна обґрунтованість, та змістовна наповненість освітньо-професійної програми «Реабілітаційна психологія» є безперечними, а фахівці, які будуть підготовлені за спеціальністю матимуть високу конкурентну спроможність на сучасному ринку праці.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Директор Благодійної організації  
«Благодійний фонд Карітас  
Кам'янець-Подільський УГКЦ»



Гарас ХОМ'ЮК